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Vragen van de leden Van der Staaij (SGP), Voordewind (ChristenUnie), De 
Roon (PVV), Van Klaveren (Groep Bontes/Van Klaveren) en Knops (CDA) aan 
de Minister van Buitenlandse Zaken over de wapenopbouw van Hezbollah 
(ingezonden 12 december 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Hezbollah maakt van zuiden Libanon een kruitvat»?1 

Vraag 2
Klopt het dat Hezbollah in Zuid-Libanon grote hoeveelheden wapens in 
handen heeft gekregen, en dat Iran hier een aanzienlijke bijdrage aan heeft 
geleverd, ondanks het verbod door de VN-Veiligheidsraad op wapenleveran-
ties aan Hezbollah?2 

Vraag 3
In hoeverre deelt u de beweringen van de nieuwssite Jewish Press dat 
burgers nu een militair schild zouden vormen tegen mogelijk Israëlisch 
militair optreden? 

Vraag 4
Wat betekent de bewapening van Hezbollah voor de betrekkingen tussen 
Israël en Syrië en Libanon, en voor de vrede en stabiliteit in de regio? 

Vraag 5
In hoeverre is de constatering juist dat Israël zich genoodzaakt ziet om 
luchtaanvallen op Hezbollah uit te voeren om daarmee te voorkomen dat 
deze terreurbeweging luchtdoelraketten of zelfs chemische wapens in handen 
krijgt? Heeft u aanwijzingen dat Hezbollah dergelijke wapens daadwerkelijk in 
handen gekregen heeft? 

Vraag 6
Welke mogelijkheden ziet u om Israël in internationaal verband te steunen in 
de strijd tegen het internationale terrorisme in het algemeen, en tegen 
Hezbollah en ISIS in het bijzonder? 

1 «Hezbollah maakt van zuiden Libanon een kruitvat,» Nederlands Dagblad, 8 december 2016
2 VN-Veiligheidsraad, Resolutie 1701
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Vraag 7
Hoe duidt u de rol die Iran momenteel speelt in de strijd tegen ISIS en het al 
dan niet bereiken van vrede en stabiliteit in het Midden-Oosten? 

Vraag 8
Bent u bereid om, bij voortgaande wapenleveranties door Iran aan Hezbollah, 
in internationaal verband een veel hardere opstelling tegenover Iran te 
bepleiten, waaronder het opnieuw instellen van doelmatige sancties, teneinde 
het land te bewegen een constructieve in plaats van destructieve rol te spelen 
in de regio?
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